herzlich - freundlich - unkompliziert



Sonntagsfahrten September und Oktober 2024

Sonntag	01. September 2024	
11:00 Uhr	auf dem schönen Lindenberg: Rest. Linde, Müswangen	Fr. 77
Sonntag	08. September 2024	
11:00 Uhr	im Jura: Rest. de la Cigogne, Miécourt	Fr. 74
Sonntag	15. September 2024	
11:00 Uhr	im Schaffhauserland: Rest. Güterhof, Schaffhausen	Fr. 79
Sonntag	22. September 2024	
11:00 Uhr	im idyllischen Engelberg: Rest. Wasserfall, Engelberg	Fr. 78
Sonntag	29. September 2024	
11:00 Uhr	am Schwarzsee: Rest. Gypsera, Schwarzsee	Fr. 79
Sonntag	06. Oktober 2024	
11:00 Uhr	auf dem Brünig: Rest. Waldegg, Brünig	Fr. 78
Sonntag	13. Oktober 2024	
11:00 Uhr	im «heimeligen» Oberaargau: Rest. Sternen, Thörigen	Fr. 73
Sonntag	20. Oktober 2024	
11:00 Uhr	im Schwarzwald: Rest. derWaldfrieden, Todtnau	Fr. 74
Sonntag	27. Oktober 2024	
11:00 Uhr	im Emmental: Rest. Moosegg, Emmenmatt	Fr. 76

Die Abfahrtszeiten 11:00 h gelten ab Basel, Gartenstrasse. Ebenfalls möglich ist die Abfahrt ab Altersheim Birsfelden um 10:15 Uhr und Basel, Bushaltestelle Breite um 10:30 Uhr.

Ihre Anmeldung nehmen wir gerne telefonisch unter **061 975 80 90** entgegen.

Informieren Sie sich unter www.saegesser-reisen.ch/hardeggerreisen über die nächsten Fahrten oder verlangen Sie das Monatsprogramm per Telefon oder E-Mail.

Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen auf unseren Fahrten

und danken für Ihr Vertrauen!

Ihr Sägesser Reisen - Team

Sägesser Reisen AG Blumattstrasse 9 4451 Wintersingen Telefon: 061 975 80 90

Riehenstrasse 74 4058 Basel Telefon: 061 312 55 55

info@saegesser-reisen.ch www.saegesser-reisen.ch

